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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000045-02 Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a política general en materia de 
educación primaria, consecuencia de la Interpelación formulada 
por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria 
de 24 de abril de 2012, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 102, de 8 de mayo de 2012.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 9 de mayo de 2012, rechazó 
la Moción, M/000045, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política general 
en materia de educación primaria, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo 
Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 24 de abril de 2012, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 102, de 8 de mayo de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de mayo de 2012.

		  La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000092-02 Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a política general en materia 
de sanidad, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho 
Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 24 de 
abril de 2012, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 102, 
de 8 de mayo de 2012.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 9 de mayo de 2012, rechazó 
la Moción, M/000092, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política 
general en materia de sanidad, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo 
Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 24 de abril de 2012, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 102, de 8 de mayo de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de mayo de 2012.

		  La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000075-02 Desestimación por la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades 
de la Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D.ª María 
Ángela Marqués Sánchez y D. Jorge Félix Alonso Díez, instando a la 
Junta de Castilla y León a elaborar una normativa específica para las 
zonas de juego infantil, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 20, de 5 de octubre de 2011.

PRESIDENCIA

La Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de las Cortes de Castilla y León, en sesión 
celebrada el día 7 de mayo de 2012, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000075, presentada 
por los Procuradores D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D. Jorge Félix Alonso Díez, instando 
a la Junta de Castilla y León a elaborar una normativa específica para las zonas de juego infantil, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 20, de 5 de octubre de 2011.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000181-02 Desestimación por la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades 
de la Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Fernando 
María Rodero García y D. Jorge Félix Alonso Díez, instando a la Junta 
de Castilla y León a que exhorte a los Ayuntamientos a mejorar las 
solicitudes y dictámenes de dependencia, así como la influencia y 
conocimiento acerca de la misma para mayores de 65 años, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

La Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de las Cortes de Castilla y León, en 
sesión celebrada el día 7 de mayo de 2012, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000181, 
presentada por los Procuradores D. Fernando María Rodero García y D. Jorge Félix Alonso 
Díez, instando a la Junta de Castilla y León a que exhorte a los Ayuntamientos a mejorar las 
solicitudes y dictámenes de dependencia, así como la influencia y conocimiento acerca de la 
misma para mayores de 65 años, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000183-02 Desestimación por la Comisión de Familia e Igualdad de 
Oportunidades de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores D. Fernando María Rodero García y D. Jorge Félix 
Alonso Díez, instando a la Junta de Castilla y León a que la 
información sobre dependencia contemple los datos referidos a 
Diputaciones y Ayuntamientos mayores de 20.000 habitantes y que 
los menores de 20.000 puedan solicitar estos datos a la Diputación 
Provincial, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 47, 
de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

La Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de las Cortes de Castilla y León, en 
sesión celebrada el día 7 de mayo de 2012, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000183, 
presentada por los Procuradores D. Fernando María Rodero García y D. Jorge Félix Alonso 
Díez, instando a la Junta de Castilla y León a que la información sobre dependencia contemple 
los datos referidos a Diputaciones y Ayuntamientos mayores de 20.000 habitantes y que los 
menores de 20.000 puedan solicitar estos datos a la Diputación Provincial, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac



VIII Legislatura

Núm. 104 16 de mayo de 2012

http://sirdoc.ccyl.es
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

PNL/000192-02/8 . Pág. 14789

CVE: BOCCL-08-007373

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000192-02 Desestimación por la Comisión de Educación de la Proposición No 
de Ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, 
D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, D. Juan Luis Cepa 
Álvarez y D.ª María del Rosario Gómez del Pulgar Múñez, instando 
a la Junta de Castilla y León al aumento de plazas ofertadas en 
Salamanca en los ciclos de grado medio y superior, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 51, de 23 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 30 de 
abril de 2012, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000192, presentada por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo, D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, D. Juan Luis Cepa 
Álvarez y D.ª María del Rosario Gómez del Pulgar Múñez, instando a la Junta de Castilla y 
León al aumento de plazas ofertadas en Salamanca en los ciclos de grado medio y superior, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 51, de 23 de diciembre de 2011.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de abril de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000265-02 Desestimación por la Comisión de Familia e Igualdad de 
Oportunidades de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores D.ª María Ángela Marqués Sánchez, D. Javier Campos 
de la Fuente, D. Miguel Ángel Fernández Cardo, D.ª Ana María da 
Silva García y D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, instando a la Junta 
de Castilla y León a conceder al centro infantil-guardería laboral  
“Las Candelas”, de Astorga, la ayuda de mantenimiento que se le 
venía asignando por sus especiales características como centro 
para la conciliación de la vida familiar con la laboral, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 71, de 15 de febrero de 2012.

PRESIDENCIA

La Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de las Cortes de Castilla y León, en sesión 
celebrada el día 7 de mayo de 2012, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000265, presentada 
por los Procuradores D.ª María Ángela Marqués Sánchez, D. Javier Campos de la Fuente, D. Miguel 
Ángel Fernández Cardo, D.ª Ana María da Silva García y D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, 
instando a la Junta de Castilla y León a conceder al centro infantil-guardería laboral “Las 
Candelas”, de Astorga, la ayuda de mantenimiento que se le venía asignando por sus especiales 
características como centro para la conciliación de la vida familiar con la laboral, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 71, de 15 de febrero de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000297-02 Desestimación por la Comisión de Cultura y Turismo de la Proposición 
No de Ley presentada por los Procuradores D.ª Ana María Agudíez 
Calvo y D. José Ignacio Martín Benito, instando a la Junta de Castilla 
y León a manifestar su apoyo a las gestiones realizadas por el 
Ayuntamiento de Segovia ante el Ministerio de Educación, Cultura y 
Deporte en relación con la exposición al público de parte del tesoro 
de la fragata Nuestra Señora de las Mercedes dentro de la oferta 
museística de la Casa de la Moneda, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 83, de 16 de marzo de 2012.

PRESIDENCIA

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 7 de 
mayo de 2012, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000297, presentada por los Procuradores 
D.ª Ana María Agudíez Calvo y D. José Ignacio Martín Benito, instando a la Junta de Castilla y 
León a manifestar su apoyo a las gestiones realizadas por el Ayuntamiento de Segovia ante el 
Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en relación con la exposición al público de parte del 
tesoro de la fragata Nuestra Señora de las Mercedes dentro de la oferta museística de la Casa de 
la Moneda, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 83, de 16 de marzo 
de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000307-02 Desestimación por la Comisión de Educación de la Proposición No 
de Ley presentada por las Procuradoras D.ª Ana María Agudíez 
Calvo y D.ª María Ángela Marqués Sánchez, instando a la Junta 
de Castilla y León a incluir una partida económica en los próximos 
Presupuestos de cara a la necesaria construcción de un instituto en 
el barrio de San Lorenzo en la ciudad de Segovia, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 89, de 30 de marzo de 2012.

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 30 de abril 
de 2012, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000307, presentada por las Procuradoras D.ª Ana 
María Agudíez Calvo y D.ª María Ángela Marqués Sánchez, instando a la Junta de Castilla y León a 
incluir una partida económica en los próximos Presupuestos de cara a la necesaria construcción de 
un instituto en el barrio de San Lorenzo en la ciudad de Segovia, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 89, de 30 de marzo de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de abril de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000338-02 Desestimación por la Comisión de Educación de la Proposición No 
de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio Martín 
Benito y D.ª María Ángela Marqués Sánchez, instando a la Junta de 
Castilla y León a la revisión de las actuales ayudas al personal de la 
Consejería de Educación que por razones del servicio están obligados 
a desplazarse de una localidad a otra, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 94, de 13 de abril de 2012.

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 30 de 
abril de 2012, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000338, presentada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María Ángela Marqués Sánchez, instando a la Junta de 
Castilla y León a la revisión de las actuales ayudas al personal de la Consejería de Educación 
que por razones del servicio están obligados a desplazarse de una localidad a otra, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 94, de 13 de abril de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de abril de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000348-02 Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada 
por el Grupo Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla 
y León a la firma en el menor tiempo posible del Convenio para la 
aplicación de los Planes de Zona en Castilla y León, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 98, de 27 de abril de 2012.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 9 de mayo de 2012, rechazó 
la Proposición No de Ley, PNL/000348, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
instando a la Junta de Castilla y León a la firma en el menor tiempo posible del Convenio para la 
aplicación de los Planes de Zona en Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León, n.º 98, de 27 de abril de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de mayo de 2012.

		  La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000362-02 Desestimación por la Comisión de Cultura y Turismo de la Proposición 
No de Ley presentada por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz 
Expósito y D.ª Esther Pérez Pérez, instando a la Junta de Castilla y 
León a desarrollar medidas que tengan como objetivo salvaguardar el 
yacimiento de Tiermes, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 98, de 27 de abril de 2012.

PRESIDENCIA

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 7 de 
mayo de 2012, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000362, presentada por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D.ª Esther Pérez Pérez, instando a la Junta de Castilla 
y León a desarrollar medidas que tengan como objetivo salvaguardar el yacimiento de Tiermes, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 98, de 27 de abril de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000369-02 Aprobación por la Comisión de Cultura y Turismo de Resolución 
relativa a la Proposición No de Ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a 
continuar con las iniciativas puestas en marcha desde la Consejería 
de Cultura y Turismo para conseguir que una parte del tesoro de la 
fragata “Nuestra Señora de las Mercedes” sea depositado en el 
edificio de la Casa de la Moneda en Segovia, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 98, de 27 de abril de 2012.

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE CULTURA Y TURISMO

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 7 de 
mayo de 2012, con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000369, presentada por el 
Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a continuar con las iniciativas 
puestas en marcha desde la Consejería de Cultura y Turismo para conseguir que una parte del 
tesoro de la fragata “Nuestra Señora de las Mercedes” sea depositado en el edificio de la Casa de la 
Moneda en Segovia, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 98, de 27 de 
abril de 2012, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a continuar con las iniciativas 
puestas en marcha desde la Consejería de Cultura y Turismo para conseguir que una parte del 
tesoro de la Fragata “Nuestra Señora de las Mercedes” sea depositado en el edificio de la Casa 
de la Moneda en Segovia”.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000370-02 Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Proposición No de 
Ley presentada por los Grupos Parlamentarios Popular y Socialista, 
sobre modernización de los regadíos del sistema Carrión, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 102, de 8 de mayo de 2012.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 9 de mayo de 2012, con 
motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000370, presentada por los Grupos 
Parlamentarios Popular y Socialista, relativa a modernización de los regadíos del sistema Carrión, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 102, de 8 de mayo de 2012, 
aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1.° Junto con las comunidades de regantes y las OPAS, mantener la promoción de una cultura 
favorable a la modernización de los regadíos del sistema Carrión mediante medidas de información 
y sensibilización.

2.° Continuar fomentando la máxima cooperación entre los organismos con competencias agrarias 
de la Administración General del Estado y de la Junta de Castilla y León con el fin de acelerar los 
procesos de modernización de regadíos del sistema Carrión.

3.° Requerir del Gobierno de la Nación la inclusión explícita de las obras de regulación 
complementaria del Carrión en la planificación hidrológica de la cuenca del Duero, así como el 
impulso de las actuaciones conducentes a la redacción de los proyectos, licitación de las obras y 
su pronta ejecución.”

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de mayo de 2012.

		  La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000371-02 Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Proposición No de 
Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, instando a la Junta 
de Castilla y León a establecer los precios públicos del conjunto de las 
enseñanzas universitarias de Castilla y León para el curso 2012-2013 en 
el límite inferior de cada uno de los tramos establecidos en el artículo 6.5.2 
del Real Decreto-ley 14/2012, de 20 de abril, de medidas urgentes de 
racionalización del gasto público en el ámbito educativo, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 102, de 8 de mayo de 2012.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 9 de mayo de 2012, con motivo 
del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000371, presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a establecer los precios públicos del conjunto de 
las enseñanzas universitarias de Castilla y León para el curso 2012-2013 en el límite inferior de 
cada uno de los tramos establecidos en el artículo 6.5.2 del Real Decreto-ley 14/2012, de 20 de 
abril, de medidas urgentes de racionalización del gasto público en el ámbito educativo, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 102, de 8 de mayo de 2012, aprobó la 
siguiente

RESOLUCIÓN

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a constituir un Fondo de 
Solidaridad que garantice el acceso a las enseñanzas públicas universitarias a aquellos 
ciudadanos que deseando realizar estudios universitarios superiores carezcan de recursos 
económicos suficientes.”

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de mayo de 2012.

		  La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000372-02 y PNL/000373-02
Aprobación por el Pleno de Resolución conjunta relativa a la 
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a realizar los 
estudios que correspondan en orden a formular una propuesta 
de demarcaciones judiciales en el ámbito de la Comunidad, que 
considerando las peculiaridades sociales y geográficas, suponga una 
mejor prestación de servicios a los ciudadanos, y a la Proposición 
No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, sobre 
demarcaciones judiciales de la Comunidad Autónoma, publicadas en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 102, de 8 de mayo de 2012.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 9 de mayo de 2012, acordó 
el debate acumulado de la Proposición No de Ley, PNL/000372, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a realizar los estudios que 
correspondan en orden a formular una propuesta de demarcaciones judiciales en el ámbito de 
la Comunidad, que considerando las peculiaridades sociales y geográficas, suponga una mejor 
prestación de servicios a los ciudadanos, y de la Proposición No de Ley, PNL/000373, presentada 
por el Grupo Parlamentario Popular, relativa a demarcaciones judiciales de la Comunidad 
Autónoma, publicadas en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 102, de 8 de mayo 
de 2012, aprobando la siguiente

RESOLUCIÓN

“Las Cortes de Castilla y León, rechazando el informe preliminar del Consejo General del 
Poder Judicial, instan a la Junta de Castilla y León para que se dirija al Gobierno de España 
de cara a que en la reforma de la Ley de Planta y Demarcación se atiendan las especificidades 
sociodemográficas y geográficas de Castilla y León para garantizar el acceso a la justicia en 
condiciones de equidad a todos los ciudadanos, y en especial a los que residen en el medio rural.”

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de mayo de 2012.

		  La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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6. 	 ELECCIONES, DESIGNACIONES, NOMBRAMIENTOS Y 
PROPUESTAS

690. Otras designaciones y propuestas de nombramiento
Designación por el Pleno de los miembros de los Consejos Sociales de 
las Universidades Públicas de Castilla y León

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 9 de mayo 
de 2012, de conformidad con la Resolución de la Presidencia de 8 de octubre  
de 2003 y la Ley 3/2003, de 28 de marzo, de Universidades de Castilla y León, 
procedió a designar a los miembros de los Consejos Sociales de las Universidades 
Públicas de Castilla y León que se especifican a continuación: 

UNIVERSIDAD DE LEÓN:

- Dña. Ana Díaz Rincón

- D. Manuel Suárez González

- Dña. María Josefa Díaz-Caneja Fernández

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID:

- D. José Rolando Álvarez Valbuena

- D. Alfonso Jiménez Rodríguez-Vila

- D. César Milano Manso

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA:

- D.ª M.ª Eugenia Bueno Pastor

- D. Manuel Bruno Nevado

- D. Cipriano González Hernández
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UNIVERSIDAD DE BURGOS:

- D. Javier Vicente Domingo

- D. Ginés Clemente Ortiz

- D. Octavio Granado Martínez

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de mayo de 2012.
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